
LANGE ROADHOLDER VOORVORK / 
LONG ROADHOLDER FRONTFORK

NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

00-0203 Fiberring aftap bout

Fiber washer, drainscrew

upto 1977 € 0,10

00-0485 Aftapbout

Drainscrew

upto 1970 € 3,00

00-0861 Schroef nummerplaat voor

Screw, front numberplate

upto 1969 € 0,25

01-1835 Nummerplaat voor

Front numberplate

upto 1969 € 10,00

01-1836 Bevestiging nummerplaat / spatbord

Front numberplate post

upto 1969 € 12,00

02-1798 Rubber onder teller

Rubber under speedo

1956-1963 € 5,00

06-5483 Keerring voorvork "leek proof"

Oilseal "leekproof"

upto 1977 € 4,00

06-7092IM Revisiekit vork (6 artikelen) imit.

Bush seal kit, pattern 6 parts

upto 1977 € 23,00

06-7114 Set "ROADHOLDER" plaat + klinknage

Set "raodholder" plates

€ 11,00

06-7511 Ring onder moer vorkpoot

Chrome washer, top stanchion

upto 1977 € 2,00

06-7514 Fiber ring onder vorkdemper

Fiber washer under damper

upto 1977 € 0,25

06-7515 Ring in bovenste bus over veer,

Sleeve in top shroud, on mainspring

upto 1970 € 3,50

06-7517 Stalen ring bout vorkdemper

Steel washer, bolt damper/slider

upto 1977 € 1,00

06-7519 Onderste glijbus

Steel bush, bottom stanchion

upto 1977 € 7,00

06-7520 Pakking bovenste glijbus

Gasket, on bronse bush

upto 1977 € 0,50

Pagina / Page  1  van / off  3

LANGE ROADHOLDER VOORVORK / 
LONG ROADHOLDER FRONTFORK



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7521 Bovenste glijbus

Bronse bush, stanchion

upto 1977 € 9,00

06-7521L Bovenste bronsen bus set extra lang

SET top bronse bushes, extra long

upto 1977 € 23,00

06-7633 Demper klep

Damper valve

upto 1977 € 4,00

06-7635 Bout

Bolt

upto 1977 € 5,00

06-7641 Dop binnendemper aluminium

Alloy top damper

€ 13,00

06-7682 Moer bovenop vorkpoot

Nut, top stanchion

€ 9,00

06-7682DU Moer top vorkpoot DURAL, indien

Nut, top stanchion DURAL

€ 8,00

06-7687 Keerring

Oilseal

upto 1977 € 2,50

06-7727 Klem voor stuur

Clamp handlebar

upto 1977 € 18,00

06-7739AL Dural moer as

Nut spindle alloy

€ 8,00

06-8031 Chromen koplampbout 5/16 x 26 tpi

Chrome headlampbolt 5/16 x 26 tpi

€ 4,00

10-0003 Knop stuurdemper

Knob, steering damper

€ 16,00

16008 Set frictieplaten stuurdemper

Set friction disks steering damper

€ 4,00

18467 Binnenpoot

Fork stanchion

€ 42,00

19405 Stuur gebogen

Handlebar, bent

€ 16,00

50117AL Dural schroefring vorkkeerring

Screw ring oilseal DURAL

€ 15,00

67-3034 Moer klein, demperstang

Nut small, demperstang

upto 1970 € 1,50

Pagina / Page  2  van / off  3

LANGE ROADHOLDER VOORVORK / 
LONG ROADHOLDER FRONTFORK



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

89-5036 Veer om binnenpoot

Spring around stanchion

€ 10,00

9579-80 Balhoofdlagerset + kogels

SET steering bearings and balls

€ 65,00

99-3517 Bout 1/4 x 26 BSCY x 1/2" bolkop

Bolt 1/4 x 26 BSCY x 1/2" domed

€ 1,25

B2-169 Leren ring boven + onder veer

SET lether washers forkspring

€ 3,00

B2-176 Bout stuurklem

Bolt steering clamp

upto 1956 € 3,00

B2-607 Moer onderzijde binnenpoot

Nut, bottom stanchion

upto 1956 € 9,00

B2-622 Set bovenste bussen over veer

SET top fork shrouds, over spring

upto 1956 € 71,00

B2-639 Rubber op aluminium koplampoor

Rubber on alloy headlampshroud

upto 1956 € 2,00

B2-644 Stofkap balhoofdlagers

Steering bearing dustcap

upto 1956 € 15,00

EMW-00CHR Teller chronometric SMITHS, inruil

Speedo, revounter rebuild, exchange

€ 275,00

EMW-00MAG Toeren/KM teller gereviseerd inruil

Speedo revounter magnetic, exchange

€ 190,00

EMW-226 SET chromen poten + betere dempers

Set chrome stanchions + impr damper

upto 1956 € 320,00

EMW-410 Set clipon's chroom

SET clipon's chrome

€ 42,00

EMW-430SS Universele RVS klem voorvorkhoes

Julilee clip forkgaitor stainless

€ 6,00

Pagina / Page  3  van / off  3

LANGE ROADHOLDER VOORVORK / 
LONG ROADHOLDER FRONTFORK


